## 今日泰山·热线

## "醉车"被查,车上人挥拳打交警

驾驶员及打人者一起逃走,四天了不敢到公安部门接受处理

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 张力斌)

8月25日晚,泰安一名驾驶员酒后驾车被查后,车上的朋友竟然抱住办案民警并打了民警一拳,导致驾驶员逃离现场。

25日晚,泰安交警支队直属 一大队民警在岱宗大街红门路 口执勤时,发现一辆轿车涉嫌违 法,于是示意驾驶员停车接受检 查。可是,驾驶员不听民警指挥将车开进附近一小区内,民警指挥将车开进附近一小区内,民警环 上跟上。由于驾驶员不熟悉下车境,驶进了死胡同,驾驶员下车后,民警从他身上闻到一股酒精合量测试。该驾驶员不配合检测,现场围观的人员越来越多,在附近执勤的一中队队长韩建军过来查看情况。民警后来为驾

驶员检测的酒精含量为54毫克/100毫升,属于酒后驾驶机动车辆。韩建军准备让驾驶员签字时,围观人员中有两三名满身酒气的男子试图把他与驾驶员隔开,驾驶员便挤向人群。韩建军看到驾驶员要离开现场,于是从这几名男子中间挤过去追赶,并拍了一名男子的肩膀说:"同志,请让一下!"此时,这名男子大喊:"你怎么动手打

人?"韩建军意识到这名男子在胡闹,正要追赶那名驾驶员时,另外一名男子死死抱住了韩建军的身体,并将他和警用摩托车拽倒在地。韩建军正要爬起来,脸部又被抱住他的男子打了一拳。当其他民警赶到现场时,闹事的男子和驾驶员已经跑远。

当民警准备将驾驶员丢弃 在现场的轿车拖走时,一名陌生 男子走过来说,他是这辆车的司机。民警核实,该男子是被车主指使过来顶替的。民警告诉他,酒后驾车与他无关,当事人必须到公安机关接受处理。同时,民警调查得知,打人者与酒后开车的驾驶员是朋友关系。

截至29日晚记者发稿时,当 事驾驶员及打人者还没有到公 安机关接受处理。

## 私自处置法院查封财产

三名嫌疑人被刑拘

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 乔元波) 宁阳4 名男子多次索要近百万元欠款不成,便商议趁深夜折卸欠款人已



被法院查封扣押冻结的工厂机器,8月28日,其中3名涉嫌非法处置法院已查封扣押冻结财物的嫌疑人,被宁阳县公安局抓获。

据办案民警介绍,2008年,宁阳县堽城镇的姜某多方筹资建起了工厂,因管理、经营不善,厂子濒临倒闭,欠下百万元债务,其中仅欠邵某就90万元。邵某向法院申请财产保全,姜某的工厂被法院查封扣押冻结。

同为债主人的胡某、汴某某、赵某、李某在多次向姜某讨要欠款无果后,便商议折卸姜某工厂内机器变卖以顶欠款,于是胡某等人于8月22日凌晨1时许,开着铲车、货车,带着电焊机悄悄到姜某的工厂,他们折卸磨盘、脚手架等机器装运出厂,价值40万余元。胡某、汴某某、赵某被依法刑事拘留。



## 路面挖开无人修复

因埋设管道,泰城南关大街南段田园小区附近一段水泥硬化道路被挖开,管道埋下了,道路却长达半年无人修。8月29日,记者在现场看到,破损的道路在雨天成为了泥水坑,给附近居民出行造成诸多不便。 本报记者 赵兴超 摄